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Zadanie 4.

Na schemacie przedstawiono proces rozmnazania plciowego.

—

organizm dojrzaty, ) .
rozmnazajgcy sie ptciowo komorka jajowa

L zygota

organizm dojrzaty, ' e —
rozmnazajacy sie ptciowo plemnik

a) Uzupelnij schemat. Wpisz w wyznaczonych miejscach wlasciwa liczbe chromosoméw
(In lub 2n).

b) Okresl, w ktérym etapie cyklu zachodzi mejoza. Wstaw znak X nad odpowiednimi strzalkami
na schemacie.

Zadanie 5.
Komérki ciafa cztowieka zawieraja diploidalny zestaw chromosoméw, ktérych liczba wynosi 46.

Uzupetnij tabele. Wpisz odpowiednia liczbe chromosoméw w poszczegblnych komérkach ciata
czlowieka.

Liczba
- chromosoméw

Zadanie 6.
Na ilustracji przedstawiono etapy procesu, ktéry polega na naturalnym obumieraniu komérek.

a) Podaj nazwe procesu przedstawionego na ilustracji.

b) Okresl, w jaki sposéb przedstawiony proces zabezpiecza organizm przed rozwojem
nowotworu.
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